

下河游泳 父子三人同时溺水 众人施救 漆黑水底拉起孩子

事发兴安一处河道 两个孩子被救起 父亲不幸溺亡

8月7日，兴安县兴安镇常家村附近的一处河道，李先生带着自己的两个孩子下水游泳时发生意外，三人同时在一处深水区溺水。危急时刻，附近的张先生、夏先生和韩先生三人，立即展开救援，两个孩子得救，李先生则不幸溺水身亡。

在处理完李先生后事之后，李先生的家人找到记者说：“失去亲人十分悲痛，但好心人的恩情我们不能忘……”

父子三人 河中同时溺水

“快救救我的丈夫，快救救我的孩子……”7日傍晚6时30分左右，在兴安县兴安镇常家村附近，一名女士站在河边焦急呼救，一下打破了河边的平静。

呼救者是李先生的妻子，回忆起事发时的一幕，她至今仍然难掩悲痛。

“当时，他们三个都在水里一沉一浮的，看上去就像是踩在河底玩一样，没有任何呼救，可我看他们顺流而下越漂越远，头浮出来也越来越吃力，意识到不对……”李先生的妻子说，“谁想得到，父子三人竟会同时溺水。”

李先生的妻子说，事发前，丈夫带着两个孩子到河里玩，孩子一个11岁，一个5岁，小的配了个游泳圈，周围有不少一起游泳的人，她怎么也想不到会出事。

当李先生的妻子发现不对劲的时候，三人已经顺流而下被水流推出去很远了。岸上有人告诉她，三人已经进入了“深水区”，她这才开始大声呼救起来。

这时，父子三人都只剩头部一沉一浮地露在水面，挣扎越来越无力，随时都有被完全淹没的危险。

漆黑水底 拉起溺水男孩

听到呼救声，最先施救的，是刚刚游完泳正准备回家的夏先生和张先生，他们是同一个游泳群的群友，都是兴安本地人。

夏先生回忆说，当时他还在水里没上岸，距离三人溺水的地方也更近，但他的水性不太好，便赶紧游向比较靠近河岸、年纪又比较小的孩子身边，把他拉到岸边。

另一边，水性较好的张先生，知道水中救人危险不小，迅速给自己绑上了一个救生球，再往李先生和孩子溺水的地方游去。

这时，溺水的李先生和孩子都已经没力气了，都往水底沉下去了。张先生看着不对，赶紧潜水下去寻找。

“虽然我水性还可以，但是他们溺水的地方有3米多深，而且当时已经是傍晚，水底几乎一片漆黑。我往下钻了一米多，突然看到水底伸出一只手，我想都没想就拉着他往上游。”张先生说。

两个孩子被救起

张先生回忆说：“当时，我拉着那双手的时候，感到那手也用力地抓着我，我心里就觉得有希望，感觉应该还有救……”

这只手属于李先生的大儿子，张先生将他拉出水面后，一旁的韩先生也拿着一个救生圈来支援，孩子扶着救生圈吐了几口水后恢复了神志。早前，被夏先生拉回岸边的李先生的小儿子并无大碍。



张先生指着的地方就是父子三人溺水的地方。

随后，夏先生、张先生和韩先生三人又赶紧到水里搜索，可这时，天已经越来越黑了，河底根本看不到任何东西，三人体力也基本耗尽。

随后，市蓝天救援队的队员也赶到现场，专业潜水员在李先生溺水区域搜索了近4个小时，最终遗憾地发现了李先生的遗体。

张先生等人奋力援手，救回了李先生的两个儿子，可李先生却不幸离世了。

救人者希望 “警钟长鸣”

10日，李先生的弟弟专门托朋友找到记者，向记者讲述了早前发生的故事，并一次次地拜托记者，借晚报向三位救起孩子的好心人表达感谢。

昨天，记者来到兴安，采访了李先

生的家人，并找到了救人的张先生等三人，还原了早前事发时的情况。

而在参与救人的张先生陪同下，记者来到了事发的河边，河里依旧有不少人在游泳戏水。

张先生说，靠近河岸边10多米内，水流较为平缓。而超过这个距离后，河水陡然变深，水流也变得很急，一旦不慎被卷入其中相当危险。

他说，在天然水域游泳，他们常游泳的人都会在身上绑上救生球，普通市民如要带着孩子玩水，更要注意安全。保证自己安全的前提下，也要随时应对孩子可能发生的危险。

张先生对记者说：“虽然两个孩子得救了，但他们的父亲离开了，实在让人感到很遗憾。生命无价，希望大家都能随时保持警惕，让警钟长鸣。”

记者陆鑫 文/摄



安装雨水算隔离网

为了防止烟头等小垃圾掉入雨水算下的排水井里导致堵塞，8月10日开始，百梓社区组织工人近120个雨水算安装杂物隔离网，为今后的清掏节省大量工作量。图为11日工作人员正在安装隔离网。

记者滕嘉 摄

我市开展 冷冻冷藏肉品生产经营场所 疫情防控联合检查

本报讯（通讯员赵正谦 兰添翼 记者周子琪）为切实加强进口冷冻冷藏食品的疫情风险防控、质量安全监管，进一步预防食品安全风险，保障广大群众“舌尖上的安全”，8月7日，桂林市市场监管局联合市卫健委、发改委、商务局、桂林海关等部门，对大型商超、批发市场、重点餐饮单位，开展冷冻冷藏肉品生产经营场所、冷库疫情防控联合检查。

联合检查组对叠彩区芦笛冷库、秀峰区东西巷海底捞冷库、万象城沃尔玛超市冷库、象山区西门菜市相关经营冷库进行检

查，重点检查经营门店是否持有食品经营许可证相关证照，是否经营进口冷冻肉类、水产品，是否索证索票，食品储存是否符合要求，冷冻肉类、水产品标签标识是否齐全，特别是进口肉品是否有海关检验检疫合格证明等内容。

市疾控中心对照《广西冷链食品新冠病毒专项应急风险监测工作方案通知》要求，对冷冻肉品、进口冷冻海产品、包装物、环境、从业人员等进行新冠病毒核酸检测取样，全面排查、严格监测，严防疫情、食品安全风险隐患。